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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την ιατρική ασφάλιση του προσωπικού της 

Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ντακάρ 

 

 

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ντακάρ, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, πρόκειται να προβεί στην απ’ ευθείας ανάθεση και την υπογραφή 

σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών ιατρικής ασφάλισης του επιτόπιου προσωπικού της 

Πρεσβείας Ντακάρ, προϋπολογισθείσας δαπάνης ύψους 3.000.000 FCFA (ισόποσο με 

4.573,74 Ευρώ) για περίοδο ενός (1) έτους από την ημερομηνία υπογραφής του συμβολαίου. 

 

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ντακάρ καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετική 

προσφορά, για την ιατρική ασφάλιση συνολικά εννέα (9) ατόμων, ήτοι τριών (3) ενηλίκων 

εγαζομένων και έξι (6) εξαρτώμενα τέκνα.  

 

Η προς αξιολόγηση προσφορά, θα πρέπει να περιλαμβάνει:  

α) Την τιμή κατά υπηρεσία, συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ, καθώς και τη 

συνολική αξία των παρεχόμενων υπηρεσιών, η οποία δε θα πρέπει να υπερβαίνει το 

συνολικό προϋπολογισμό της.  
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β) Την τιμή μονάδας, συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ  

γ) Τον αναλογούντα ΦΠΑ (υπενθυμίζεται η αγορά υπηρεσιών για την Πρεσβεία δύναται να 

γίνει άνευ ΦΠΑ και δασμών)  

δ) Τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς  

 

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

τιμής.  

 

Οι προσφορές μπορούν να κατατίθενται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στη γραμματεία της 

Πρεσβείας μέχρι και την 9η Οκτωβρίου 2023 (Immeuble Isocèle, 4 Etage, Rue 1, Point E, Dakar 

+221 33 868 88 68, E-mail: gremb.dak@mfa.gr).  

 

Σε περίπτωση επιτυχούς έκβαση του διαγωνισμού, η εταιρεία οφείλει να παρουσιάσει στην 

Πρεσβεία τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

 Α) Εκκαθαριστικό 

 Β) Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου 

  Γ) ΙΒΑΝ τραπεζικού λογαριασμού και πιστοποιητικό εκπροσώπησης 

 

Θα ληφθούν υπ’όψιν μόνο οι προσφορές από τις προσκεκλημένες εταιρείες.  

 

         Η Επιτετραμμένη 

 

 

        Ελευθερία Καΐρη  

                 Γραμματέας Πρεσβείας Γ’ 
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